
IRAK'TA 1.5 MİLYON İNSANI KİM KATLETTİ!

11.04.2017

Milligazete (10 Nisan 2017)

Saadet Partisi Ankara İl Başkanlığı, 6ıncı Olağan Kongresini binlerce partilinin katılımıyla coşku ve heyecan içerisinde büyük bir şölen şeklinde gerçekleştirdi. Görev deęişiminin yaşandıęı Saadet Partisi Ankara İl Kongresinde konuşan Karamollaoęlu, Amerikayı Suriyeye müdahaleye çağıranlara, Irakta camilere postalla giren Amerikalı asker hatırlatmasında bulundu...

Ankara Bürosu

Saadet Partisi Genel Başkanı Temel Karamollaoęlu, ABDnin Suriyeye yaptıęı saldırıyı alkışlayanlar var. Irakta 1,5 milyon insanı kim katletti? Camilere kimin askerleri postallarıyla girdi? Allahtan korkun siz zalimlerden medet beklerseniz, Cenab-ı Hak zalimleri size musallat eder dedi.

Saadet Partisi Ankara İl Başkanlığı 6ıncı Olağan Kongresini binlerce partilinin katılımıyla coşku ve heyecan içerisinde büyük bir şölen şeklinde gerçekleştirdi. Kongreye Ankaranın dört bir tarafından vatandaşlar akın ederken, birçok sivil toplum kuruluşu temsilcisi de tarihi ana şahitlik etti. Saadet Partisi mevcut İl Başkanı Hüseyin Hacıadullahoęlu, bayraęı görevi yeni alan Fatih Beyazita devretti. Kongreye Saadet Partisi Genel Başkanı Temel Karamollaoęlu, Yüksek İstişare Kurulu Üyesi Yasin Hatipoęlu, Genel Başkan Yardımcıları Mehmet Karaman, İlyas Tongüç, Hasan Bitmez, Mesut Doęan, Yaşar Canbay, Fatih Aydın, İsmail Hakkı Akkiraz ile eski Milletvekili Ersönmez Yarbay ve binlerce partili iştirak etti.

HIZLA UÇURUMA SÜRÜKLENİYORUZ

Kongrede bir konuşma gerçekleştiren Saadet Partisi Genel Başkanı Temel Karamollaoęlu, ülkemizin ve İslam coğrafyasının hızla uçuruma doğru sürüklendięinin altını çizerek, bunun için teşkilatlara büyük görevler düştüğünü söyledi. 15 yıldır iktidarda bulunan partinin elle tutulur bir icraata imza atmadığını söyleyen Karamollaoęlu, 15 yıldır iktidarda bulunan bir parti var. Bu geçen sürede hiçbir icraat yapmadılar. Buna karşın bütün konuşmalarında yapacaęız, edeceęiz diyorlar. Allah aşkına ne zaman yapacaksınız? Yaptıkları tek şey parayı topraęa gömmek! Beden hastalanmış ya Allah aşkına bir kendinize gelin. Yolsuzluk artmış, işsizlik artmış, ekonomi dibe vurmuş ama onlara çıkıp benim gibi düşünmeyenler haindir diyor. Eleştiriye dahi tahammülleri yok dedi.

HALK REFERANDUM BİTSİN DİYE DUA EDİYOR

Türkiyenin referandum sürecinde bir korku imparatorluęuna dönüştürüldüğüne dikkat çeken

Karamollaoğlu, esnafın, çiftçinin, öğrencinin ve memurun tedirgin bir şekilde yaşadığını vurguladı. Bu durumun endişe verici olduğunu dile getiren Karamollaoğlu, Türkiye öyle bir hale geldi ki adeta bir korku imparatorluğunda yaşıyoruz. Halkımız şu referandum bitsin diye dua ediyor. Bu durum bizleri çok endişelendiriyor. Biz bu arkadaşlara yine şefkatle yaklaşıyoruz. Ya arkadaş biz sizlerle 30-40 yıl beraber aynı idealler peşinde koştuk. Camide aynı kibleye yöneliyoruz ama niye senin gibi düşünmeyi hain ilan ediyorsunuz? diye sordu.

BİRLEŞMEYE İHTİYACIMIZ VAR

Karamollaoğlu, Türkiye'nin en büyük probleminin kutuplaşma olduğunu da aktararak, Kamplaşma ve kutuplaşma şuanda bizim memleketimizin karşılaştığı en büyük tehlikedir. İnsanlar birbirlerinin hasmı haline getiriliyor. Ya bir düşünün politika üretmeden önce bir tavır ortaya koymadan önce bir düşünün. Düşünmekten kimseye zarar gelmez. Yoksa uçuruma gidersen farkında bile olmazsın. Bu ülkeye bir yerden saldırı olursa kimse evetçi, hayırcı diye ayırmadan silahaltına alınır. O zaman bu kutuplaşma niye? Bizim ayrılığa değil birleşmeye ihtiyacımız var. Başta iktidar olmak üzere herkesi itidale ve kucaklaşmaya davet ediyoruz dedi.

TERÖRÜN ARKASINDA DOST BİLDİKLERİN VAR

Türkiye'nin terör sorununa da dikkat çeken Karamollaoğlu şunları kaydetti: Şimdi silahlı mücadeleye yeniden dönüldü. Her gün şehit veriyoruz. Sen sadece silahla böyle bir terörist hareketi önleyebileceğini sanıyorsan yanılıyorsun. Bu teröristlerin arkasında senin dost dediklerin ABD ve İsrail var. Terörü bitirmek için önce şahsiyetli bir politika lazım.

AMERİKAN ASKERİ HATIRLATMASI

ABD'nin Suriyeye yaptığı saldırıyı alkışlayanların olduğunu kaydeden Karamollaoğlu bu konuda sert eleştirilerde bulundu. Karamollaoğlu, Yetmez daha fazlası gerekir diyorlar. Ya unuttuk mu? Daha bir ay önce bir camiye kim bombaladı? 200 kişinin katili kimdi? Irakta 1,5 milyon insanı kim katletti? Camilere kimin askerleri postallarıyla girdi? Allahtan korkun siz zalimlerden medet beklerseniz, Cenab-ı Hak zalimleri size musallat eder. Aklımızı başımıza almamız lazım diye uyardı.

HACIABDULLAHOĞLU: MİLLİ GÖRÜŞ FATİHLERİN GÖRÜŞÜDÜR

Kongreyle birlikte görevi devreden İl Başkanı Hüseyin Hacıabdullahoğlu, 6,5 yıl önce Milli Görüş Lideri Prof. Dr. Necmettin Erbakan tarafından görevin kendisine tevdi edildiğini hatırlatarak, Rabbim o günden bugüne kadar hep beraber bu ulvi davayı bugünlere getirmeyi nasip etti. Milli Görüş 72 kavmi bir arada barından görüşün adıdır. Milli Görüş Fatihlerin görüşüdür. Milli Görüş surlar önünde meftun olan Hz. Eyyubi Ensarilerin görüşüdür. Milli Görüş küresel sömürüye çomak sokan görüştür. Mücadelemiz koltuk kavgası değil, Anadolunun bağımsızlık mücadelesidir. Kulu kula kul yapmamak mücadelesidir. Bizim mücadelemiz küresel zalimlerle mücadeledir. Hep inandığımız gibi yaşamanın mücadelesini verdik. İnşallah bu mücadele zaferle sonuçlandığı zaman diğer siyasi partileri de topyekûn vatandaşlar da saadete ulaşacaktır dedi.

HAKKINIZI HELAL EDİN

Partililerden helallik isteyen Hacıabdullahoğlu, Bu şanlı mücadeleyi sürdürürken, başta liderimiz

Erbakan hocamız ve onun yakın arkadaşları ve onunla birlikte ahirete irtihal eden hepsine ayrı ayrı Cenab-ı Allahtan rahmetler diliyorum makamları cennet olsun. Bugüne kadar elimizden geldiği sürece kimseyi kırmamaya gayret gösterdik. Lakin elimizde ve farkında olmadan bir kardeşimizin gönlünü kırmış isek, hakkınızı helal edin, benim de zerre kadar hakkım sizlere geçmiş ise annenizin ak sütü gibi helal olsun. Rabbim cümlemizin yar ve yardımcısı olsun diye konuştu.

BEYAZIT: BU DÜZEN BÖYLE GELDİ AMA BÖYLE GİTMEYECEK!

Görevi devralan Saadet Partisinin yeni Ankara İl Başkanı Avukat Fatih Beyazıt, konuşmasına bugüne kadar yaptığı hizmetlerden dolayı Hüseyin Hacıabdullahoğluna teşekkür ederek başladı. Bugün burada sadece bir kongre yapmadıklarını söyleyen Beyazıt, Aynı zamanda Ankarada da hakkın ve adaletin hâkimiyeti için dertleniyor, gayretleniyor ve ümitleniyoruz. Çünkü burada değerli büyüklerimin vakur duruşu, hanımefendilerimizin asaleti ve gençlerimizin heyecanı, bu salonda bulunanların gözlerindeki umut ışığı aynı zamanda bir şeyi muştuluyor; Artık Ankarada böyle gelmiş ama böyle gitmeyecek, bu düzen değişecek diyor. Evet, Ankarada böyle gelmiş amma böyle gitmez, gidemez. Mutlaka bu köhne düzenin değişmesi gerekiyor. Biz de bu bozuk düzeni değiştirmek için çalışacağız. derdimiz kuru bir kavga, siyasi rant ya da makam mevki değil, derdimiz Ankaranın bir tek problemi kalmayınca kadar mücadele etmektir dedi. Yeni bir besmele çekerek kollarını sıvadıklarının altını çizen Beyazıt şunları kaydetti: Gece gündüz demeden hiç durmaksızın çalışan şer odaklarına karşı bizim de vazifemiz; Sincanda, Mamakta, Çankayada, Elmadağda, Ayaşta santim santim adım adım Başkent Ankaranın her yerinde günün 24 saati, haftanın 7 günü, yılın 12 ayı hiç durmaksızın mücahede etmektir. İşte bizler bugün Ankaramız için abdestimizi tazeleyerek, yeni bir besmele çekiyoruz. Ankaramızın 25 ilçesinde topyekûn bir kıyam vaktidir. Toparlanma, yüreklerimizden silkinme vaktidir. Hem hemşerilerimizin hem de ülkemizin bize en çok ihtiyaç duyduğu bir dönemdeyiz. Seyirci kalamayız bana ne diyemeyiz!

YENİ İL BAŞKANI FATİH BEYAZIT KİMDİR?

Aslen Çankırı kökenli, 1983 Ankara Doğumlu, 34 Yaşında Türkiyenin ikinci büyük ili ve başkentinin il başkanlığına seçilen Fatih Beyazıt, Marmara Üniversitesi Hukuk Fakültesi mezunu. Ankarada serbest avukat olarak çalışan ve genç yaşına rağmen mesleki çalışmalarındaki başarılarıyla bilinen Beyazıt, Anadolu Gençlik Derneği Üniversite Komisyon Başkanlığında görev yaptı. Saadet Partisi Gençlik Kolları Genel Başkan Yardımcılığı görevinde bulunmuştu.

Kaynak/Source: